



# 交钱就能跻身“富豪库”?

## “富豪征婚”，做的没有说的好

说法

条件这么好的富豪还用征婚?

在暗访的过程中,记者一再对“条件这么好的富豪干嘛还要征婚”表示怀疑。红娘吴某给记者的解释是:“越是优秀的人,越不满足于身边的人,就越是希望通过征婚找到真正合适的人。”

对此,杭州一位同样做了近10年婚介生意的同行则并不赞同。

“我觉得至少有两个问题:一,真的有这么富豪?二,他们是不是真的那么优秀?”这位不愿透露姓名的业内人士表示。

她告诉记者,现在她开办的婚介所有会员7000人左右,其中年收入上百万的男士只有两个。“以我做了这么多年婚介行业的经验来看,说身价上亿的就有20来个,那是不可能的。除非就是是一些性格什么的特别怪异的人。”

“我还提醒那些应征的人想清楚。他们说越是优秀的越要征婚,你要自己掂量看看对不对的。如果他们真的有那么优秀,还需要征婚这样抛头露面?”她说,“的确,有些人因为心情不好等关系,偶尔会有这样的想法,但是很多人往往是交了钱就不再提这回事的,也不愿意第二次再出现。其他一些要么是性格古怪、脾气很差的人,要么是生理上心理上有问题的人。像我们做这一行的,广告做得平实了吧,就没有人问津。那些号称年收入多少多少的就能引起关注,这也是事实。”

日前,杭州心心缘婚介所开通了一处专门为富豪征婚的网页——“富豪征婚网”,声明入门的会员服务为5万元,服务期两年,到期无论征婚是否成功,均不退还会费。

在该网页首页,醒目地标注着对“富豪”的界定:年收入在100万元以上,职业须是私人老板、大型公司金领或专家学者。应征的“美女”则要求“面容美丽,身高160厘米以上,体形匀称,具女性魅力;在校大学生或有正当稳定职业者;大专以上学历且懂1门外语;18岁以上的华裔单身女性”。

征婚者都是什么样的富豪呢?应征者真的只要满足这些条件就足够了吗?

日前,本报记者兵分两路,深入婚介所内部,对所谓的“富豪征婚”进行了详细的调查——

调查二

## 愿意交钱不是富豪没关系

真的只有身价上百万才能加入这个富豪网吗?此前该网站相关人士在接受媒体采访时曾表示“年入百万是虚招”,那这招到底有多虚呢?当记者再次打通网站电话询问相关讯息,该网站相关负责人则表示拒绝接受采访。

随后,本报一位男记者化身一位单身的私营企业家打通了专门负责富豪征婚的红娘电话,表示自己很想加入他们的富豪征婚网。接电话的红娘表现十分热情。她对记者表示:“只要加入百万富豪网的会员,所接触到的女孩条件非常优秀,大多都是家庭环境不错、自身条件优越的女孩。当然也不乏有些大型企业的高管或者是自主创业获得成功的。”

“我想加入这个网,需要满足什么条件吗?”

红娘毫不犹豫地回答“这个没有什么标准。”当记者婉转地告诉对方年收入只有几十万左右,远没有达到他们在网上公布的100万标准时,接电话的红娘反复强调:“这个100万的标准只是考虑到库里的优秀女性如果跟拥有这样标准年收入的男士交往,成功率会高一些。不过我们现存的百万富翁网中,年收入没有达到一百万的也不在少数。”

那申请加入该富豪网究竟要提供哪些材料呢?电话中,红娘告诉记者,要加入富豪网,必须要交纳两年会费5万元,另外像相关学历、收入证明等也要提供,“以便我们登记资料”。

调查一

## 想见富豪先交2万元入会费

### 傍富豪光有美貌是不够的

日前,本报一女记者以应征者的身份与富豪征婚网负责人吴某取得联系,表示希望能找到一个比较合适的富豪嫁入豪门。

“首先我要告诉你,我们这里,能称得上富豪的,每个人的身价都起码上亿。你可以想想,肯定不能随便就给你看资料吧。”吴某显得很坦诚,坐定了之后直接对记者说,“如果你想看这些富豪的资料,那必须先注册成为我们的会员。而且只有加入最高会员这一档——也就是缴纳会费两年2万元才可以。”

她告诉记者,如果想要会费交得低一点也是可以的,但是对这些会员“只能介绍有限的几个富豪。如果想挑选比较合适的,还是要成为高级会员才行。”

那这些富豪都是些什么样的人呢?现在这个网内又有多少满足身价上亿的条件呢?

“我跟你说实话吧,能成为富豪了,年纪肯定不小了。”她说,“一般都已经40多岁了,而且很多都是结过婚已经离婚的,有的还有几个孩子。身价上亿的我们现在有将近20个人,如果算上上千万的,那就多了,有好几十个呢。上百万的就更不用说了。”

记者表示有孩子的可能相处比较困

难时,她马上说:“人家都有那么多钱了,孩子又算什么问题呢?”

### 不保证找到“缘分”

“那我交了会费后,你能保证什么呢?”记者问。

“你这个会费是保两年的。也就是说,两年内,我们会不断给你找合适的富豪,不断给你提供跟他们见面的机会。”吴某称。

“能保证我找到满意的富豪吗?”

“这个是不能保证的。”她说得理所当然,“就算你现在拿200万放在我面前,我们也没有人敢给你打这个保证的。我想你自己想想也能明白吧。我们收了这个年费,就是为你提供了跟这些富豪见面的机会,要不然你自己可能见得到这么多富豪吗?不可能的吧。所以说,机会我们是给你了,那至于你们之间有没有缘分,谁也不清楚的嘛。”

记者接着对这些富豪的身份表示质疑。

吴某则劝记者大可放心。“这些富豪的身价,我们都是做过调查的。我们看过他们的‘营业执照’,看过他们的公司场地,甚至有些还看过他们的资产证明。如果你有怀疑的话,只要你交了会费,我们就有办法向你证明这些都是真的。”

# 顽固肠炎、结肠炎无须年年治

中华老字号天津达仁堂荣誉出品——固肠胶囊治疗肠道疾病,它具有重大突破和优势。

**第一步:**特制的胶囊在胃部通过与胃酸结合,迅速产生酶变反应,根据不同患者的肠道酸碱平衡度,生物肽能自由重组,建立一个与患者肠道相适应的治疗兵团。

**第二步:**经组合后的强大药力从小肠到结肠,药物浓度越来越高,治疗效果越来越好。兵分三路:一方面靶向识别遭受损坏的RAS神经介质,进行全面的修复激活,逐渐斩断肠炎根源;另一方面能深入肠道细胞、神经、黏膜中,搜索隐藏的致病菌,不断进行歼灭!最后,独特药物能对受损的肠黏膜、肠绒毛、肠壁细胞及细胞组织进行整体修复,及时解除患者腹泻腹痛、大便脓血等症状。

**第三步:**对经过全面治疗后的肠道组织,固肠胶囊能及时调整肠道腺体适量分泌,培养肠道生物菌平衡状态,肠道神经功能的正常指挥,使吸收、代谢、抗免疫能力大大提高,防止复发。

达仁堂“固肠胶囊”三大作用,环环相扣,尤其针对反复发作肠炎、结肠炎疗效更为突出,一般患者服用2-3个疗程即可。

适应人群

- ◆长期腹泻、腹痛、大便有脓血、不成型或肠黏膜发炎、溃疡者。
- ◆喝点酒吃点生冷油辣,就腹痛腹泻者。
- ◆小腹坠疼、腹痛即泻、泻后痛减少者。
- ◆便秘腹泻交替,总有便意及腹胀感或总感觉排便不净者;每日清晨肚子痛,必须排便者。

专家咨询热线:0571-88840749

指定销售:杭州雪域大药房(武林路510号)市内免费送药